
Зразок завдання з математики для вступників у 7 клас 

 

1. Укажіть найбільший спільний дільник чисел 60 і 24. 

 А  Б  В  Г 

24 12 6 4 

2. Знайдіть невідомий член пропорції 
4816
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 . 

 А  Б  В  Г 

24 30 20 15 

3. Укажіть правильну нерівність: 

 А  Б  В  Г 
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4. Обчисліть значення виразу )4,0(:)4,76,4(  . 

 А  Б  В  Г 

0,7 –0,7 7 –7 

5. Виконайте дії 
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 А  Б  В  Г 

0,5 1 2 8,5 

6. Побудували 192 котеджі, із них 
16

7
 – двоповерхові, а решта – триповерхові. 

Скільки триповерхових котеджів побудували? 

 А  Б  В  Г 

108 84 12 98 

7. Спростіть вираз )3(5)5(3 yxyx  . 

 А  Б  В  Г 
yx 302   x8  yx 302   yx 22   

8. У першому бідоні було в 5 разів більше молока, ніж у другому. Після того 

як з першого бідону відлили 2 л, а в другий долили 6 л, в обох бідонах 

молока стало порівну. Скільки літрів молока було в другому бідоні 

спочатку? 

 А  Б  В  Г 

2 л 1 л 4 л 3 л 

9. Розв’яжіть рівняння: 
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Розв’язання:                               
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    



Відповідь:                               

10. На координатній площині позначте точки Е(–2; –6) і F(4; 3). Проведіть 

пряму EF і знайдіть: 

1) координати точок перетину прямої EF з осями координат; 

2) ординату точки, що належить прямій EF, абсциса якої дорівнює 1; 

3) абсциса точки, що належить прямій EF, ордината якої дорівнює 6. 

Розв’язання:                               
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
Відповідь:                               

11. Розв’яжіть рівняння 65 x . 

Розв’язання:                               
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
Відповідь:                               

12. Кінь з’їдає віз сіна за місяць, коза – за два місяці, вівця – за три місяці. За 

який час кінь, коза і вівця з’їдять такий самий віз сіна? 

Розв’язання:                               
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
Відповідь:                               



 


